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Ata Número 09/2017, da Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Iúna, 
Estado do Espírito Santo, da Legislatura 2017/2020, do Ano Legislativo de 2017, 
Realizada no Dia 28 do Mês de Março do Ano de 2017, em sua Sede a Avenida 
Presidente Getúlio Vargas, n°. 124, 1° Andar, Centro, Iúna/ES, As 19:00 horas o 
vereador Rogério Cézar, Presidente, determinou a mim vereador Emmanuel 
Garcia de Amorim, Secretário, a proceder a chamada dos vereadores, sendo que 
foi anotada a falta dos vereadores Everaldo Pereira Sales e João Elias Colombo 
Horsth e os demais responderam presença. Com número legal o Presidente abriu 
a sessão em nome de Deus e convidou o vereador Darlan Silva Barglini a fazer a 
leitura bíblica, que foi feita em Salmo 67. A ata da sessão anterior foi lida, 
discutida e aprovada por unanimidade. Constou do expediente o projeto de lei n°. 
13/2017 que dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial suplementar e 
dá outras providências; o projeto de lei n°. 14/2017 que autoriza o Poder 
Executivo firmar instrumento de cooperação com municípios limítrofes visando a 
abertura, recuperação e conservação de rodovias vicinais próximas as divisas e 
dá outras providências; ofício do Prefeito Municipal solicitando a retirada de pauta 
do projeto de lei n°. 12/2017, remetido pela mensagem de n°. 014/2017; laudos 
médicos sobre a internação do vereador Everaldo Pereira Sales para cirurgia, 
datado de 16/03/2017; comunicado do Ministério da Educação de liberação de 
verba para Iúna; ofício do Deputado Estadual Marcelo Santos informando que foi 
empossada a Nova Mesa Diretora da Assembleia Legislativa; um requerimento de 
autoria do vereador Paulo Henrique Leocádio da Silva, assinado por mais cinco 
vereadores, solicitando informações ao Prefeito Municipal na área do transporte 
escolar; dois requerimentos de autoria do vereador José Marcos de Moraes 
solicitando informações ao Prefeito Municipal na área da saúde; uma indicação ao 
Prefeito Municipal para ser reparado o calçamento da Avenida Amphilóphio de 
Oliveira, de autoria do vereador Júlio Maria de Oliveira. Na fase dos oradores fez 
uso da tribuna o vereador Paulo Henrique Leocádio da Silva, que após 
cumprimentar a todos, teceu comentário sobre requerimento feito da questão da 
linha de alunos, e solicitou da Secretária de Educação os registros constando 
nome do motorista, proprietário do veiculo, quantidade de alunos, seguro do 
veiculo, devido a várias denuncias de que não esta sendo feito o transporte 
conforme contrato. Comentou sobre penalidades em que Prefeito e Secretariado 
possam sofrer por não atendimento aos pedidos de informações da Câmara 
Municipal. Solicitou do Secretário de Obras conserto dos buracos que estão por 
toda cidade dificultando o transito e conserto da obra na Praça Coronel João 
Osório, que em dias de chuva alaga a casada sua mãe. Teceu comentário sobre 
reajuste salarial dos servidores. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da 
tribuna o vereador José Marcos de Moraes, que após cumprimentar a todos, 
solicitou do Prefeito a previsão para o aumento na conta de água com o 
tratamento do esgoto. Agradeceu a toda equipe técnica da Câmara Municipal pelo 
empenho e trabalho, pela aprovação de suas contas no período em que foi 
presidente desta Casa de Leis, pelo Tribunal de Contas. Agradeceu e encerrou. 
Em seguida fez uso da palavra o vereador Darlan Silva Barglini, que após 
cumprimentar a todos, parabenizou o Secretário de Agricultura pela realização do 
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Simpósio Café com Leite. Comentou participação de municípios no Programa 
minha Casa minha Vida e pediu empenho do Prefeito para obter informações 
sobre o mesmo. Solicitou que seja estudada pela equipe técnica da Prefeitura e 
de órgãos públicos do município a acessibilidade nos prédios. Agradeceu e 
encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador Emmanuel Garcia de 
Amorim, que após cumprimentar a todos, parabenizou a equipe da Secretaria de 
Agricultura pelo Simpósio Café com Leite. Convidou a todos para participarem do 
Seminário de Tributação no dia 29 do corrido mês. Comentou sobre evento onde 
será realizada a assinatura da ordem de serviço para o tratamento de esgoto no 
município. Teceu comentário sobre a reforma da previdência. Agradeceu e 
encerrou. Em seguida fez uso da palavra a vereadora Maria Miguelina de Lourdes 
Quintino, que após cumprimentar a todos, agradeceu e parabenizou o Prefeito e 
sua equipe pelos trabalhos realizados no município. Agradeceu a Secretária de 
Saúde por atender o seu pedido. Teceu comentário sobre transporte universitário. 
Comentou sobre revisão salarial dos servidores. Fez comentário sobre limpeza 
das ruas.  Comentou sobre serviço dos Agentes Comunitário de Saúde. 
Comentou sobre linha de transporte escolar no município. Agradeceu e encerrou. 
Em seguida fez uso da palavra o vereador Júlio Maria de Oliveira, que 
parabenizou o Secretário de Agricultura pela realização do Simpósio Café com 
Leite. Parabenizou o Senhor João pelo Encontro de Motoqueiros. Comentou 
requerimento sobre a questão do cerimonial em eventos do Município e a Lei 
Municipal sobre o mesmo. Comentou sobre indicação feita ao Secretário de 
Obras para conserto de calçamento próximo a casa de eventos no Bairro 
Guanabara. Teceu comentário sobre reajuste na conta de água. Agradeceu e 
encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o vereador Rogério César, que após 
cumprimentar a todos, parabenizou a Secretária de Saúde de Iúna e de Irupi pela 
organização da Conferencia da Saúde da Mulher. Teceu comentário sobre 
reunião com a Associação de Catadores de Materiais Recicláveis, e sugeriu 
melhorias na coleta e empenho para conscientização da população na separação 
do lixo em suas residências. Agradeceu e encerrou. Na parte da Ordem do Dia o 
Presidente colocou em discussão e votação os requerimentos lidos na sessão, 
sendo os mesmos aprovados por unanimidade. Dai convocou uma sessão 
extraordinária, com a aprovação unanime do plenário, para o dia 04 de abril, 
terça-feira, as 18:00 horas, para apreciar o projeto de lei n°. 13/2017, que abre 
crédito adicional suplementar e dá outras providências. Como não havia mais 
nada a tratar o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou para a 
próxima sessão ordinária do dia 07 de abril de 2017 e encerrou a sessão as 20:15 
horas, do que para constar Eu, vereador Emmanuel Garcia de Amorim, 
Secretário, que a tudo presenciei, lavrei a presente ata a qual depois de lida, 
discutida e aprovada pelo plenário será assinada pelos membros da Mesa 
Diretora.  
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